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Del 15 al 24 de septiembre de 2016

LABVERDE es una experiencia inolvidable y profunda en la selva tropical del Amazonas con artistas de todo el mundo.


LABVERDE tiene como objetivo potenciar la comprensión y la reflexión sobre el arte, la naturaleza y la Amazonia, una de las áreas naturales más importantes del planeta. 

El recurrido comienza con un viaje en barco desde Manaus, y se hace más profundo en una reserva ecológica en el corazón de la región amazónica brasileña. La inmersión en el centro de la selva permitirá al grupo de artistas explorar diferentes escalas y perspectivas de la floresta, con la mediación de especialistas en arte, humanidades, biología, ecología y ciencias naturales.

Experiencia de vida y teoría se integrarán en 10 días de intensas actividades. Un calendario de expediciones, conferencias, talleres, presentaciones y seminarios potenciarán la creatividad, con la naturaleza como terreno común.

Los participantes van a conocer más acerca de la representación del paisaje, la apropiación de la naturaleza en el arte, soluciones innovadoras para una economía sostenible, cambio climático e impactos ambientales, sonoridad de la selva, plantas silvestres comestibles... y más.

El intercambio de conocimiento vivido durante el programa permitirá desarrollar un contenido cultural innovador. Después del programa, los participantes serán capaces de mejorar sus propios discursos creativos, identificar problemas y soluciones ambientales, y reflexionar sobre el papel del arte para influir en el comportamiento ecológico.


¿Qué es el Programa de LABVERDE?
LABVERDE es una inmersión de diez días en la selva tropical del Amazonas para explorar la conexión entre la naturaleza, el arte y la ciencia.

¿Dónde se desarrollará el programa?
Las jornadas se llevarán a cabo en dos centros de investigación: Reserva Ecológica y Estación de Investigación Flotante en el centro de la región amazónica.

¿Quién puede registrarse?
Artistas visuales, arquitectos, músicos, escritores, bailarines y otros productores de cultura.

¿Cuántas personas pueden participar?
Serán seleccionados 15 participantes.

¿Cómo inscribirse?
Los candidatos deben rellenar el formulario de solicitud en el site www.labverde.com y enviar los siguientes documentos:

- 250 palabras: Biografía
- 500 palabras: Descripción de la idea creativa del proyecto
- 5 a 10 imágenes de portfolio


¿Cuando es la fecha límite?
La inscripción se podrá realizar hasta el 15 de junio.

¿Cuál es el coste del programa y qué incluye?
La inversión es de USD 1.900. Están incluidos alojamiento, alimentación y traslados en Amazonia. No está incluido el billete aereo a Brasil o a Manaus. 

¿Y si no puedo pagar el programa?
Los artistas son invitados a solicitar subvenciones en su país de residencia o nacimiento. Ofrecemos cartas con referencias sobre el programa a todos los solicitantes. 

LAB Verde seleccionará dos artistas para participar en el programa de forma gratuita en función de su mérito artístico. Para solicitar esta beca, los participantes deben incluir una carta de motivación al registrarse para el programa.

¿Quien organiza LABVERDE?
El programa fue diseñado por un equipo multidisciplinario de profesionales internacionales altamente cualificados de Manifesta Arte y Cultura y el Instituto Nacional de Investigaciones de la Amazonia (INPA), una referencia mundial en biología tropical. INPA lleva a cabo investigaciones, encuestas e inventarios de fauna y flora, e investiga el uso sostenible de los recursos naturales de la Amazonía.


Más información: 

Lilian Fraiji
Email: lilian 
Teléfono (Brasil): +55 (92) 99988-1301

www.labverde.com
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